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ATA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, JOÃO MELIM, 

ROBÉRIO, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, EDIZIO 

MOREIRA, MANOEL CORREIA, LÉO SALES, ROMUALDO, 

ANDERSON ET, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, CLAÚDIO, 

JORDÃO, MACEDO MARQUES E JÚLIO CESAR. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM, O VEREADOR 

PASTOR NETO SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O EX-

ASSESSOR SENHOR ODILON REBOUÇAS. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 139, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. (LOA). MENSAGEM DE Nº 140, 
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DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 

JUVENTUDE E LAZER, A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO DO 

INSTITUTO ACÁCIA AMARELA DE APOIO, ASSESSORIA E 

PESQUISA PARA O DESENVOLVIMENTO HUMANO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 315, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A CAMPANHA DE 

EQUIDADE DE GÊNERO E COMBATE AO MACHISMO NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

316, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E 

DIAGNÓSTICO PRECOCE DA SÍNDROME DE GUILLAIN-BARRÉ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 317, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O PROJETO 

ARTE E CULTURA NOS BAIRROS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 318, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE PRAÇA MARTA 

MARIA LEMOS NOBRE - MARTINHA DO QUIXADÁ, O LOGRADOURO 

PÚBLICO LOCALIZADO NO ENTORNO DO CENTRO DE 

ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS DE PAJUÇARA, ENTRE AS 

RUAS ANTÔNIO ÂNGELO E JOÃO CONRADO, NO DISTRITO DE 

PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 299, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE INCENTIVO À AMAMENTAÇÃO DE CRIANÇAS NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 300, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE PERICULOSIDADE PARA 

OS VIGIAS PATRIMONIAIS QUE PRESTEM SERVIÇOS NOS 

DEPARTAMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 301, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CRIA O PROGRAMA 

ESCOLA MAIS VERDE, INCENTIVANDO O PLANTIO DE ÁRVORES 

NATIVAS E FRUTÍFERAS NOS ESPAÇOS INTERNOS E EXTERNOS 

DAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 302, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO E FOMENTO ÀS FEIRAS DE ALIMENTOS 

ORGÂNICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 303, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO USO DA CANNABIS MEDICINAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 304, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI E INCLUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL DO EDUCADOR SOCIAL, A SER 

COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 19 DE SETEMBRO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 305, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA DE CONVIVÊNCIA DA MELHOR 
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IDADE - CMID E ADOTA PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 086, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO COLÉGIO TENENTE MÁRIO LIMA, PELA 

ADESÃO AO PROJETO DE CAPACITAÇÃO EM INCLUSÃO: 

ESTRATÉGIAS PARA ADAPTAÇÃO DE ATIVIDADES E PROVAS 

PARA ALUNOS COM DEFICIÊNCIA. MOÇÃO DE Nº 087, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR FRANCISCO RICARDO DE AZEVEDO, OCORRIDO NO DIA 

31 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 088, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

MARACANAÚ LOTADOS NO GABINETE DA PRESIDÊNCIA, NO 

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO, NO DEPARTAMENTO 

LEGISLATIVO E AOS SERVIDORES TERCEIRIZADOS QUE 

REALIZAM O SERVIÇO DE COPA, PELO EMPENHO E DEDICAÇÃO 

NOS EVENTOS DA CÂMARA DE VEREADORES DE MARACANAÚ, 

INCLUINDO AS SESSÕES SOLENES. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 873 

AO 889/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL LACERDA, 

MANOEL CORREIA, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, 

IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, JOÃO MELIN, ROBÉRIO 

SANTOS, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, ANTENOR 

MARIANO, ALINE DO HOSPITAL, PASTOR NETO, LÉO SALES, 
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ANDERSON ET, CLÁUDIO FREITAS, DR. PATRIARCA. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO 

INSCRITO, VEREADOR JEORGENES CASTRO, CUMPRIMENTA 

TODOS OS PRESENTES. SOLICITA AO VEREADOR PASTOR NETO 

QUE DIANTE DA ACUSAÇÃO QUE O MESMO EXPÔS NA SESSÃO 

PASSADA, A QUAL VERSAVA SOBRE ASSÉDIO ENVOLVENDO UM 

DETERMINADO ASSESSOR LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ, TOME A INICIATIVA DE IR ATÉ A PRESIDÊNCIA 

AO FINAL DA SESSÃO PARA ANUNCIAR O NOME DO REFERIDO 

ASSEDIADOR, HAJA VISTA QUE HOJE TODOS OS ASSESSORES 

ESTÃO SOB SUSPEITA DE TAL CRIME. O EDIL CITA QUE É 

OBRIGAÇÃO DO VEREADOR PASTOR NETO COMO PARLAMENTAR 

CONSOLIDAR ESTA DENÚNCIA. PELA ORDEM, O VEREADOR 

PASTOR NETO, FALA QUE O ASSUNTO JÁ FOI RESOLVIDO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR EDIZIO MOREIRA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAÇA A LEITURA. 

O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 011, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO MARACANAUENSE, AO 
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SENHOR LUCINILDO DA FROTA BRITO. O PRESIDENTE SOLICITA 

QUE O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO FAÇA A 

LEITURA E COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 292, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA O PROTOCOLO MUNICIPAL PARA SAÚDE 

MENTAL NA REDE PÚBLICA DE ENSINO DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 293, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DO E-SPORTS COMO DISCIPLINA 

ELETIVA NA GRADE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 294, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI SOBRE 

A OBRIGATORIEDADE DE DIAGNÓSTICO DA AUDIÇÃO DE BEBÊS, 

NASCIDOS NOS HOSPITAIS E NAS MATERNIDADES DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 295, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DOS PRINCÍPIOS 

DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL NA GRADE CURRICULAR DO 

ENSINO FUNDAMENTAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 296, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE O 

FINANCIAMENTO E A INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE ENERGIA 

FOTOVOLTAICA PARA FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA BENEFICIÁRIAS 

DA TARIFA SOCIAL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 297, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A 
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CRIAÇÃO DE SETORES ESPECIALIZADOS EM CRIMES CONTRA A 

PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS E/OU 

SÍNDROMES RARAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 298, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INSTITUI O MÊS DE OUTUBRO COMO MÊS DE 

MOBILIZAÇÃO PARA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

COLÉGIO TENENTE MÁRIO LIMA, PELA ADESÃO AO PROJETO DE 

CAPACITAÇÃO EM INCLUSÃO: ESTRATÉGIAS PARA ADAPTAÇÃO 

DE ATIVIDADES E PROVAS PARA ALUNOS COM DEFICIÊNCIA. 

MOÇÃO DE Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO RICARDO 

DE AZEVEDO, OCORRIDO NO DIA 31 DE OUTUBRO DO CORRENTE 

ANO. MOÇÃO DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SERVIDORES DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE MARACANAÚ LOTADOS NO 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, NO DEPARTAMENTO DE 

COMUNICAÇÃO, NO DEPARTAMENTO LEGISLATIVO E AOS 

SERVIDORES TERCEIRIZADOS QUE REALIZAM O SERVIÇO DE 

COPA, PELO EMPENHO E DEDICAÇÃO NOS EVENTOS DA CÂMARA 

DE VEREADORES DE MARACANAÚ, INCLUINDO AS SESSÕES 

SOLENES. PELA ORDEM, O VEREADOR JEORGENES CASTRO 
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FALA QUE MARACANAÚ SAIU DA 31ª POSIÇÃO DA GESTÃO FISCAL 

PARA PRIMEIRA POSIÇÃO, PARABENIZA A GESTÃO, AO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA E AO SECRETÁRIO DE FINANÇAS GERSON 

CECCHINI. TODOS OS PROJETOS E MOÇÕES FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 (OITO) DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA.  PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 


